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From: rector-secretary

Sent: Fri, 6 Oct 2023 18:03:58 +0300

To: admin-tpd@ad.auth.gr

Subject: FW:Evtaén eyypadwv otnv Stadlkaoia NAEKTPOVIKA EMLONUELWONG -
eApostille

From: EAloaPet EuBupiou <eefthimiou@minedu.gov.gr>

Sent: Friday, October 6, 2023 10:26 AM

To: info.foit@aeaa.gr; info@aeaa.gr; rector@asfa.gr; president@aspete.gr; rector@auth.gr;
rector-secretary@auth.gr; r@aua.gr; rector@duth.gr; choffice@ihu.edu.gr; president@eap.gr;
rector@uoa.gr; rector@ntua.gr; rector@hmu.gr; rector@ionio.gr; rector@aueb.gr;
rector@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; prytanis@uth.gr;
prytania@uoi.gr; rector@uoc.gr; prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr;
rectorate@upatras.gr; rector@unipi.gr; rectorate@uop.gr; rector@panteion.gr; info@aeahk.gr;
Rector@tuc.gr; rector@hua.gr; mkoutsil@med.uoa.gr; proedros@iky.gr;
info@academyofathens.gr; gsiasos@med.uoa.gr; president@doatap.gr

Cc: Tunpa I Tekunpiwong & Alaodaliong Mowdtntag <dga@minedu.gov.gr>; Evyevia
Mamayswpylou <epapageorgiou@minedu.gov.gr>; Navaywwtng MNavvomnouAog
<pgiannopoulos@minedu.gov.gr>

Subject: Evtaén eyypadwv otnv Stadikacio NAEKTpoVIKA EMLonUElwON - eApostille

A€LoTIHOL/£¢ KUpLoL/kupieg Mputavelg/Mpoedpol A.E./A.L.,

20 AmooTEANOULE, TIPOC EVNUEPWOH 0AC, TO TTAPAKATW NAEKTPOVIKO UAVULLA, TOU
Mpotlotapévou tng Ynnpeoiag uvtoviopoU Eviaiag Wndlakng MUANG (gov.gr) k. Atov.
Kovtoywwpyn, to omnoio neptnABe otnv umnpeoia poc.

«Ayamnntol cuvadeidol kahnonépa oag,

Ermkowvwvw pall oag, WoTe va 0ag EVNEPWOW YLa TNV VEA UTNPecia NAeKTpovikou Apostille (e
Apostille) oto gov.gr (https://e-apostille.gov.gr)

Me to ApBpo 64 tou Nopou 5043/2023 (DEK A 91/13.04.2023), ta éyypada 1ou ekdidovtat
HEow TG Eviaiag Wndraknig MUANG tng Anpooiog Atoiknong (EWN Gov.gr), katd to apBpo 27
Tou v. 4727/2020 (A' 184), AapBdvouv pe nAekTpoviko tpomo (e Apostille).

H emonueiwon e Apostille mpaypatomnoleital péow 181k epapuoyng tng Eviaiag Wndlakng
MUANG tng Anuootag Aoiknong (EWN Gov.gr) kot amoteAel TNV nAekTpovikn €kdoaon tng
odpayidag tng Xayng tng map. 1 tou apBpou 3 tng ZUpBacng tng Xayng tng 5ng Oktwppiou
1961, 6nwg kKupwOnKe pe Tov €Bvikd Nopo 1497/1984 (A' 188).

H uninpeocia 666nke mapaywylkd oto Koo JEcw Tou gov.gr, otig 17.7.2023. MapdAAnAa tnv
1.8.2023 gvnuepwbnke o opyaviopuog HCCH (Hague Conference on Private International Law),
yla TNV évapén tng Asttoupyiag tng unnpeoiag, Ue emotoAn Tou Yroupyol WndLakng
AlakuBEépvnong K. Anpntplou Namaotepyiou.

YTV eMOTOAN epleypadnke n Aettoupyia tng EAAnvikAg ebappoyng e-apostille kat o
opyaviopog HCCH mpoxwpnoe og enionun evhuépwon<https://assets.hcch.net/docs/52f7a50a-
8f62-4a02-85eb-b6bf00830b86.pdf> OAWV TwWV XWPWV Mo €xouv uTtoypael Tn TUUPBACN TNG

Xayng.



https://e-apostille.gov.gr/
https://assets.hcch.net/docs/52f7a50a-8f62-4a02-85eb-b6bf00830b86.pdf
https://assets.hcch.net/docs/52f7a50a-8f62-4a02-85eb-b6bf00830b86.pdf
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Avadoplka pe ta idn Twv eyypadwv mou eival Suvatov va enonpelwbouy, otnv napolvoa
daon, n NAEKTPOVIKN eMLoNUelwaon UNopel va yivel og £yypada mou £xel ekSwoel To (6lo to
dUOLKO TIPOOWTO ATO TO gov.gr Kat lval Ta akoAouba:

* TILOTOTIOLNTLKO OLKOYEVELOKNC KATAOTOONG
https://www.gov.gr/ipiresies/oikogeneia/oikogeneiake-katastase/pistopoietiko-oikogeneiakes-
katastases

* Totomolntko yevvnong https://www.gov.gr/ipiresies/oikogeneia/gennese/pistopoietiko-
genneses

* Motonotntko ayévelag https://www.gov.gr/ipiresies/oikogeneia/oikogeneiake-
katastase/pistopoietiko-ithageneias

* TLOTOTOLNTIKO EYYUTEPWY CUYYEVWV
https://www.gov.gr/ipiresies/oikogeneia/apoleia/pistopoietiko-egguteron-suggenon

*  An€lapxikn Tpaén yévvnong https://www.gov.gr/ipiresies/oikogeneia/gennese/lexiarkhike-
praxe-genneses

* An€lapxkn mpdén yapou https://www.gov.gr/ipiresies/oikogeneia/gamos-
sumbiose/lexiarkhike-praxe-gamou

* An€lapxikn mpaén cupdwvou cuppiwong https://www.gov.gr/ipiresies/oikogeneia/gamos-
sumbiose/lexiarkhike-praxe-sumphonou-sumbioses

* An€lapxikn mpaén Bavatou<https://www.gov.gr/ipiresies/oikogeneia/apoleia/lexiarkhike-
praxe-thanatou
Onwg eival avtiAnmto, n uTnpecia auTr lval e€OPETIKA ONUOVTLKN YLa TOV ToALTn/eneipnon
oAAQ kat tn dnuoota Sloiknon, ool Pelwvel SPACTIKA TA SLOKNTIKA BApn TOU TIPOKUTTOUV
amod TNV EKTEAEON TNG, LE PUOCLKO TPOTIO.

2TV mMpoomnddeLla pog va evtafoupe otnv unthpeoia eApostille, 6Ao kal meplocotepa Eyypada
ME Baon TG mopamavw SLataelg, EKKIVOUE VEO KUKAO évtaéng eyypadwy mou ekdidovtal and
1o gov.gr.

Avapeoa og aA\a, emAé€ape ta 3 €yypada Tou MOPAYyOoVTaL OO TLG TTAPOKATW UTNPECLEC:

* NMruyia tprtoBadutoc exkmaidsvong https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/panepistemia-
kai-phoitese/ediplomata

*  Wndlako anolutrplo Nupvaciou / Auksiou
https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/apophoitese-apo-skholeio/psephiako-apoluterio-
gumnasiou-lukeiou

*  Wnolako nmtuyio EmayyeApatikou Aukeiou (EMAA)
https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/apophoitese-apo-skholeio/psephiako-ptukhio-
epaggelmatikou-lukeiou-epal

Aebopévou gxete appodlotnta otnv GUCLKA EMIonUElwon Twy TTuxiwv/anoAuvtnpiwy, BéAaue
VO 00G EVNLEPWOOULE YL TNV PooBnKn Twv eyypddwv autwyv oto eApostille, wote kot eosig
€ TNV OELPA OaG VA EVNUEPWOETE Toug Kab' ANV appodloug urtaAAnAoug, lowg Kot Tov
Lototorno tou Yroupyeiou. Mapapével o LloxU n udlotdpevn Stadikaoia Katl n appodlotnTa cag
yla TaL £yXaPTA TILOTOTIOLNTLKA.

Ta moapandvw we gyypada gov.gr KAIAUTITOVTAL Ao TLG AVAPEPOUEVEG AVWTEPW SLATALELG.
Oa emavEAOOUE He VEQ ETILKOLVWVIA VLA VA OO YVWOTOTIOL|COUE TNV OKPLRN NUEpOUnvia
£vtaéng Twv eyypadwv TnG umnpeoiog oog oto eApostille.
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Ytnv 61aBeon oo yla kabe Sleukpivion.
Me ektipnon,

Aloviong Kovtoyuwpyng

Mpotlotapevog Ynnpeoiag Zuvtoviopou Eviaiag Wnouakng MOUANG (gov.gr) Mevikn Mpappateia
MAnpodoplakwyv Zuotnuatwy & Wnolakng AtakuBépvnong Yrnoupyeio Wnoakng
AwakuBépvnong | Opaykoudn 11, 10163, ABrva

TnA: 210 9098770 - 6972095495 |email: govgr@mindigital.gr - d.kontogiorgis@mindigital.gr ».

Ek pépoug tng Fev. A/vong Avwrt. Exr.
Me extipnon,

EAlodBet EvBupiou

Mpoiotapévn Tunuatog IM-Tekunplwong &
Ataodpaiiong Molotntog

lev. A/von Avwtatng Eknaidevong

A/von OpyavwtlkAc Kat Akadnuaikng Avamtuéng
Yrioupyeio Madeiag & OpnoKeUPATWY

Avbpéa Mamavdpiou 37

T.K.:151 80 Mapouot

TnA.: (+30) 210 3443386
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